

INTEGROVANÉ NOVINKY

zdarma

30 2023

jihomoravský kraj

B | R | N | O

Nabídka pracovní pozice 2-3
Předplatní jízdenky IDS JMK

Výluky a změny v dopravě 4-6

V Brně na Holednou 7



LETNÍ INTERMEZZO

V tomto letním mezičase není skoro o čem psát a proto je vhodné zase z pravidel si lekci dát.

Jízdenku si kupte předem je to lepší řešení rychlý nástup, rychle jedem. Všichni Vás hned ocení.

Nejdřív výstup, potom nástup to je další dobrá rada jinak chaos, lidi zástup lyně viníka dav si žádá.

Hle, sedadlo volné je tu zvolá zdatný mladý muž pustím radši sednout tetu o berlích se belhá už.

Po nástupu popojděte netlačte se u dveří jinak úraz riskujete batohem vás udeří.

Pivo, pizza, kebab, nudle ve vozidlech nejíme zabrzdí to, tváře ztuhlé soused je má ve klíně.

Budme k tobě tolerantní ne každý má vždy svůj den vlídní, milí, vždy galantní cestování bude sen.

ZPÁTKY DO ŠKOLY NEBO NA VÝLET SE SPRÁVNOU JEDNORÁZOVOU JÍZDENKOU

Jezdíte integrovaným dopravním systémem a jste dítě, student či senior? Určitě při cestách mimo Brno využíváte slevy.

Hlaste prosím řidiči, jestli chcete jízdenku Zlevněnou A nebo Zlevněnou B.



Děti do 15 let to mají jednoduché, kdekoli v kraji včetně Brna stačí Zlevněná A.

Mládež nad 15 let, studenti a senioři nad 65 let potřebují při cestách bez brněnské městské dopravy **Zlevněnou A**,



pokud však po příjezdu do Brna přestoupí na městskou dopravu, potřebují **Zlevněnou B**.

Nezapomeňte předložit platný doklad ke slevě.



MODEL VLAKU MORAVIA

**Vystříhňte, složte a slepte
nový vlak pro JMK - Moravia**

Kupujte vysřihovánku vlaku MORAVIA za výhodnou cenu 49 (krátká Moravia) nebo 59 Kč (dlouhá Moravia). Koupíte ji na kontaktních centrech IDS JMK nebo na našem eshopu.



Tiskové chyby vyhrazeny

INTEGROVANÉ NOVINKY

30
2023

NABÍDKA PRACOVNÍ POZICE

Tiskové chyby vyhrazeny

Pracovník/pracovnice Kontaktního centra IDS JMK

Náplň práce:

- servis pro cestující v souvislosti s elektronickými jízdními doklady
- řešení dotazů a podnětů cestujících
- poskytování informací o IDS JMK
- místo práce v Brně i mimo Brno
- prodej jízdních dokladů

Požadavky:

- minimální vzdělání vyučen nebo SŠ,
- znalost práce na PC, velký podíl práce bude souviset se zadáváním a zpracováním elektronických jízdních dokladů
- pro start postačuje základní znalost IDS JMK - tarif, smluvní přepravní podmínky, vedení linek, organizace dopravy, následně zaučíme
- schopnost vyřešit problém, komunikativnost, bezkonfliktnost
- bez záznamu v trestním rejstříku
- anglický jazyk výhodou

Nabízíme:

- odpovídající mzdové ohodnocení
- firemní benefity
- výhodná pracovní doba
- zájem o stabilní společnost a příjemný kolektiv

Práce na hlavní pracovní poměr, případně na částečný úvazek, vhodná pro muže i ženy.

Práce na hlavní pracovní poměr, případně na částečný úvazek. Termín pro přihlášení do výběrových řízení (zaslání životopisů a motivačních dopisů) je 16. 8. 2023. Své životopisy a motivační dopisy zasílejte na e-mail info@kordis-jmk.cz.

PŘEDPLATNÍ JÍZDENKA NA ANONYMNÍ BANKOVNÍ KARTĚ

Anonymní bankovní karta je určena pro ty, kteří nemohou, či nechtějí mít jízdenku na vlastní bankovní kartě. Je určena pro všechny cestující bez ohledu na věk či slevovou kategorii.

Cena karty je 129 Kč jednorázově a koupíte ji v našem e-shopu či Kontaktních centrech IDS JMK.

Kontaktní centra IDS JMK:

Brno, hl.n. v podchodu, Blansko, Boskovice, Břeclav, Kyjov, Hodonín, Vyškov a Znojmo.

Otevírací doby a další informace:

<https://www.idsjmk.cz/a/kontaktni-centra.html>

Samozřejmě můžete využívat také svoji osobní platební kartu.

Předplatní jízdenka na kartě



Vytvořte si
z karty →
jízdenku
→ eshop.idsjmk.cz



eshop.idsjmk.cz



TARIFNÍ INFORMACE

PŘEDPLATNÍ JÍZDENKY



Tiskové číslo: 1/2023

Nejvýhodnější pravidelné cestování do práce a do školy

ZÁKLADNÍ INFORMACE

Jednou z největších výhod IDS JMK jsou předplatní jízdenky. Jejich držitel má možnost se libovolně pohybovat všemi linkami IDS JMK po všech zónách, pro které je jízdenka vydána po dobu její platnosti.

V IDS JMK existují krátkodobé přenosné předplatní jízdenky sloužící především pro turisty a krátkodobé návštěvníky regionu. Nejdůležitější jsou jízdenky jednodenní. Pro celý kraj (všechny zóny) je možné zakoupit také jízdenky na 3 a 5 dní. V Brně je možné zakoupit jízdenky na 5, 14 a 30 dní nebo v elektronické podobě na 2 až 30 dní.

Všem cestujícím, kteří využívají služeb IDS JMK alespoň třikrát týdně (obousměrná cesta) se vyplatí zakoupit nepřenositelnou předplatní jízdenku - tedy jízdenku vydanou na jméno. Existují 2 varianty výhodnější elektronická - eshop.idsjmk.cz a méně výhodná papírová (tato jízdenka se skládá ze dvou částí - průkazky IDS JMK a dále kupónu, který si cestující k průkazce dokupuje. Dospělá osoba pro vydání průkazky potřebuje pouze fotografii, pro další skupiny cestujících (děti, studenti, důchodci) platí zvláštní pravidla. Kupóny se kupují při předložení průkazky.

V celém systému IDS JMK lze koupit předplatní jízdenky měsíční, čtvrtletní a roční. Vždy platí, že na čím delší dobu si cestující jízdenku koupí, tím větší slevu dostává (viz příklad v tabulce).

Příklad výhodnosti předplatních jízdenek oproti jednorázovým - příklad 5 zón

Druh jízdenky	Elektronická jízdenka			Papírová jízdenka			Sleva**
	Cena jízdenky	Měsíčně zaplatíte	Sleva*	Cena jízdenky	Měsíčně zaplatíte	Sleva	
Jednorázové	1 760 Kč	1 760 Kč	0 %	1 960 Kč	1 960 Kč	0 %	10 %
Měsíční	1 540 Kč	1 540 Kč	12 %	1 640 Kč	1 640 Kč	16 %	6 %
Čtvrtletní	3 950 Kč	1 317 Kč	25 %	4 210 Kč	1 403 Kč	29 %	6 %
Roční	13 510 Kč	1 126 Kč	36 %	14 390 Kč	1 199 Kč	39 %	6 %

* sleva se vztahuje k jednorázovým jízdenkám (40 jízdních měsíců)

** sleva vztahující se k levnějším elektronickým jízdenkám oproti papírovým.

Navíc jsou elektronické předplatní jízdenky levnější než jízdenky papírové!

ROČNÍ JÍZDENKA JE VŽDY NEJVÝHODNĚJŠÍ

Jednoznačně cenově nejvýhodnější je roční jízdenka. Její jedinou nevýhodou je nutnost jednorázově vynaložit velkou finanční částku. Pro většinu cestujících je dobrým řešením také čtvrtletní jízdenka. Je výhodnější než měsíční a současně náklady, které jsou na ni nutné vynaložit, se dají jednou za tři měsíce v rodinném rozpočtu najít.

S majitelem základní roční předplatní jízdenky může v nepracovní dny bezplatně cestovat další cestující starší 15 let a až tři děti do věku 15 let.

Pokud cestující změní zaměstnání nebo z jiných důvodů přestane cestovat v zónách, pro které má koupenou předplatní jízdenku, může roční, čtvrtletní nebo měsíční jízdenku vrátit. Odpovídající část nevyužitého jízdného obdrží zpátky. Předplatní jízdenky s kratší dobou platnosti vracet nelze.

Všechny předplatní jízdenky jsou prodávány v tzv. klouzavém tarifu. To znamená, že platí vždy po určité období od cestujícím požadovaného data, nikoliv pouze v kalendářním měsíci nebo čtvrtletí. Nemusíte proto jízdenky nakupovat vždy na přelomu měsíce nebo čtvrtletí.

eshop.idsjmk.cz →



„Do práce jezdím s roční elektronickou jízdenkou a ušetřím nejvíce“

Jízdenku si kupuji na eshop.idsjmk.cz.



INTEGROVANÉ NOVINKY

30
2023ZMĚNY V DOPRAVĚ
V REGIONU A BRNĚ

Tiskové chyby vyhrazeny

Změna na linkách 819 a 820

7. - 31. 8. 2023

819, 820

Od 7. 8. do 31. 8. 2023 bude upraven provoz na linkách 819 a 820 na Znojmsku:

Linka 819 - veškeré spoje, které jedou mezi zastávkami Znojmo, Dukelská u mostu a Vrbovec, stará zastávka pojedou odklonem po obousměrné objížděné trase po silnicích I/38, III/3978 a III/40834 přes místní část Znojma Načeratice. Budou tak zcela vynechávat zastávku Vrbovec, sklepy bez náhrady.

Linka 820 spoj 202 - pojedou mezi zastávkou Vrbovec, Jednota a Znojmo, Dukelská u mostu odklonem po objížděné trase po silnicích III/40834 a I/38 přes obce Dyjákovičky a Chvalovice do Znojma.

Změna zastávek:

zastávky Vrbovec, sklepy - zcela bez obsluhy linkou 819 a linkou 820 spojenem 202 a bez náhrady

Změny zastávek v Laa an der Thaya

8. - 14. 8. 2023

104

Z důvodu konání kulturní akce bude upraven provoz na lince 104 přes Laa an der Thaya od 8. 8. 2023 od 19:00 hodin do 14. 8. 2023 do 23:59 hodin. Spoje, které mají na své pravidelné trase zastávku Laa an der Thaya, Stadtplatz ji budou vynechávat. Místo toho budou dočasně obsluhovat zastávku Laa an der Thaya, Stadtfeldgasse, která se nachází na hlavní ulici Staatsbahnstraße směrem k vlakovému nádraží Laa a. d. Thaya, Bahnhof.

Změna zastávek:

stálé zastávky Laa an der Thaya, Stadtplatz - dočasně bez obsluhy. **Dočasné přeložení zastávky Laa an der Thaya, Stadtplatz do zastávky Laa an der Thaya, Stadtfeldgasse pro linku 104 IDS JMK.**

Změna na lince 702

7. - 14. 8. 2023

702

Linka 702 pojedou ve směru do Viničných Šumic od 7. do 14. 8. 2023 následovně:

- ze zastávky Sívce nebo Holubice, GLP Park nebo Pozořice, škola do zastávky Pozořice, Velké Lipky pojedou ulicemi Holubická a Malé Lipky,
- ze zastávky Pozořice, Jezera do zastávky Pozořice, Velké Lipky pojedou přes náměstí a ulicemi Holubická a Malé Lipky.

Linka 702 ve směru do Brna pojedou po standardních trasách.

Změna zastávek:

Pozořice, náměstí směr Viničné Šumice v ul. V Zámku je přesunuta do ul. Malé Lipky.

Pozořice, náměstí směr Viničné Šumice v ul. Holubické je pro spoje vedené mimo zastávku Pozořice, Jezera přemístěna do ul. Malé Lipky.

Výluka Zaječí - Kobylí na Moravě

7. - 8. 8. 2023

S52

V pondělí a úterý 7. a 8. 8. 2023 vždy v době od 7:20 do 14:40 hodin budou vlaky linky S52 v úseku Zaječí - Kobylí na Moravě nahrazeny autobusy náhradní dopravy jedoucí podle jízdního řádu linky xS52.

Přeprava jízdních kol:

Přeprava jízdních kol je zajištěna v omezeném počtu podle výlukového jízdního řádu.

Přestup mezi linkou 551 a autobusy náhradní dopravy:

Autobusy NAD nebudou zajižďet k železniční zastávce Bořetice. Přestup mezi NAD a autobusy linek 551 budou probíhat na autobusové zastávce IDS JMK „Bořetice“.

Stanoviště náhradní autobusové dopravy:

Kobylí na Moravě - před staniční budovou

Bořetice - v obci, na zastávce autobusů IDS JMK „Bořetice“

Velké Pavlovice zastávka - v obci, na zastávce autobusů IDS JMK „Velké Pavlovice, aut. nádr.“

Velké Pavlovice - v obci, na zastávce autobusů IDS JMK „Velké Pavlovice, aut. nádr.“

Zaječí - před staniční budovou na zastávce autobusů IDS JMK „Zaječí, žel. st.“

Zastávky Vnorovy, Liděřovice a Vnorovy, škola bez obsluhy

5. 8. 2023 (12:00 - 19:00)

910, 911

V sobotu 5. 8. 2023 od 12:00 do 19:00 hodin z důvodu pořádání kulturní akce „Vnorovská desítka“ budou zastávky Vnorovy, Liděřovice a Vnorovy, škola bez obsluhy.

Bude zřízena náhradní zastávka „Vnorovy, kopec“ v blízkosti domů č. p. 187 a 664 na ulici Hlavní.

Změna zastávek:

Zastávky Vnorovy, Liděřovice a Vnorovy, škola budou v uvedenou dobu bez obsluhy. Bude zřízena náhradní zastávka „Vnorovy, kopec“ v blízkosti domů č. p. 187 a 664 na ulici Hlavní.

Změna časů odjezdů u nočního vlaku R19/571

5. 8. 2023 (12:00 - 19:00)

R19/571

Z důvodu nočních výluk v Pardubicích jede vlak R19/571 v odchýlené časové poloze ve dnech 12.8., 13.8., 26.8. - 29.8.2023..

INTEGROVANÉ NOVINKY

30
2023ZMĚNY V DOPRAVĚ
V REGIONU A BRNĚ

Tiskové chyby vyhrazeny

Výluka na lince S41

11. - 17. 8. 2023

S41

Od 11. 8. 2023 od 8:15 hodin nepřetržitě do 17. 8. 2023 do 23:59 hodin bude probíhat výluka na vlakové lince S41. Všechny vlaky linky S41 budou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou, která bude organizována podle výlukového jízdního řádu linky xS41.

Autobusy náhradní dopravy budou jezdit dle výlukového jízdního řádu linky xS41 po odlišných trasách:

- **trasa I (zastávkový spoj)** - pojedou po trase Brno hl.n., Silůvky, Moravské Bránice, Ivančice, a zpět. Trasa: Brno - Želešice - Hajany - Ořechov - Silůvky a dále dle jednotlivých zastávek
- **trasa S (doplňkový spoj)** - pojedou po trase Brno hl.n., Střelice, Radostice, Silůvky, Moravské Bránice, kde je umožněn přestup na trasu I, a zpět. Trasa: Brno ul. Jihlavská - Dlouhá - Elišky Přemyslovny - Klobásova - Ostopovice - Střelice a dále dle jednotlivých zastávek

Výluka bude pokračovat:

Od 18. 8. 2023 do 31. 8. 2023 bude výluka pokračovat podle jiného výlukového pokynu za odlišných dopravních opatření.

Přeprava jízdních kol:

Přeprava jízdních kol je zajištěna u vybraných spojů dle výlukového jízdního řádu.

Stanoviště náhradní autobusové dopravy linky xS41:

Brno hl. n. - (trasa I, S) - na ulici Uhelná, parkoviště u OD Tesco u výjezdu na ulici Úzká

Brno Horní Heršpice

- (trasa I) - autobusová zastávka IDS JMK „Heršpická“

- (trasa S) na ulici Jihlavská na zastávce autobusů IDS JMK „Ústřední hřbitov“ (linka 40)

Brno-Starý Lískovec - (trasa S) na zastávce autobusů IDS JMK „Čermákova“

Střelice dolní (trasa S) - v obci na náměstí Svobody na zastávce autobusů IDS JMK „Střelice, ObÚ“

Střelice (trasa S) - v obci, na ulici Tetčická na zastávce autobusů IDS JMK „Střelice, Vršovice“

Radostice (trasa S)

- v obci, na zastávce autobusů IDS JMK „Radostice, koupaliště“

- v obci, na zastávce autobusů IDS JMK „Radostice, Mlýnská silnice“

Silůvky

(trasa S) - v obci, na křižovatce ulic Nádražní a Anenská (zastávka NAD cca 80m od zastávky autobusů IDS JMK „Silůvky“)

(trasa I) - v obci, zastávka autobusů IDS JMK „Silůvky“

Moravské Bránice (trasa I a S)

- v obci, na autobusové zastávce IDS JMK „Mor. Bránice, u hřbitova“, (pouze výstup ve směru z Brna)

- před staniční budovou (zastávka autobusů IDS JMK „Mor. Bránice, žel. st.“)

Ivančice letovisko (trasa I) - v obci, na silnici na zastávce autobusů IDS JMK „Ivančice, Stříbský mlýn“;

Ivančice město (trasa I) - u zastávky Ivančice město na ulici Pod Rénou

Ivančice (trasa I) - před staniční budovou, zastávka autobusů IDS JMK „Ivančice žel. st.“;

Výluka Krhov

7. 8. - 22. 10. 2023

250, 257

Z důvodu opravy komunikace a chodníků v obci Krhov dojde k úpravě provozu linek 257 a 250 od 7. 8. do 22. 10. 2023.

Změny na lince 250:

Pojede mezi zastávkami Jabloňany rozc. a Lysice, Perná obousměrným odklonem. Většina spojů mimořádně obslouží zastávku Krhov, rozc. 1.0 jako náhradu za vynechanou zastávku Krhov.

Vybrané spoje linky 250 navíc pojedou závletem do obce Krhov. V tomto případě neobslouží zastávku Krhov, rozc. 1.0. Přesunutá zastávka Krhov se nachází v prostoru před místním hostincem (pro oba směry).

Změny na lince 257:

Pojede mezi zastávkami Jabloňany rozc. a Voděrady, náměstí/Lysice, Pohodlí obousměrným odklonem. Většina spojů obslouží zastávku Krhov, rozc. 1.0 jako náhradu za vynechanou zastávku Krhov.

Vybrané spoje linky 257 navíc pojedou závletem do obce Krhov. V tomto případě neobslouží zastávku Krhov, rozc. 1.0. Přesunutá zastávka Krhov se nachází v prostoru před místním hostincem (pro oba směry).

Změna zastávek:

Zastávka Krhov - přeložena do prostoru před místní hostinec, obsluhována pouze vybranými spoji linek 250 a 257.

Krhov, rozc. 1.0 - mimořádně obsluhována i linkou 250.

Dočasné změny zastávek Knínice, U nádraží a Knínice, Městečko

7. - 20. 8. 2023

251

Od 7. do 20. 8. 2023 budou změněny zastávky v obci Knínice na lince 251 z důvodu stavebních prací.

Zastávka Knínice, U nádraží je zcela bez obsluhy. Náhradní zastávkou za zrušenou zastávku Knínice, U nádraží je zastávka Knínice, Městečko.

Zastávka Knínice, Městečko je přesunuta přibližně o 300 m za částečně uzavřený úsek ve směru na Šebetov.

Změna zastávek:

Zastávka Knínice, U nádraží je v obou směrech zrušena a bez obsluhy, náhradou lze využít zastávku Knínice, Městečko.

Zastávka Knínice, Městečko je přesunuta přibližně o 300 m za částečně uzavřený úsek ve směru na Šebetov.

INTEGROVANÉ NOVINKY

30
2023ZMĚNY V DOPRAVĚ
V REGIONU A BRNĚ

Tiskové chyby vyhrazeny

Změna trasy linky E76

OD 5. 8. 2023

E76

Z důvodu pokračující rekonstrukce povrchu komunikace v ulicích Opuštěná a Zvonařka, s tím související omezení průjezdnosti v oblasti Zvonařky, **bude od soboty 5. srpna 2023 do odvolání upravena trasa letištní expresní autobusové linky E76 mezi zastávkami Hlavní nádraží - Černovičky. Linka E76 pojedje ulicemi Křenovou a Olomouckou.**

- Ve směru na letiště obslouží zastávky Hlavní nádraží (AN Grand), Vlhká, Tržní, Černovičky a dále po své trase na Letiště Tuřany.
- Ve směru do centra obslouží zastávky Černovičky, Životského, Vlhká a Hlavní nádraží (AN Grand).

Linka E76 již nebude obsluhovat zastávky Tržní (ve směru do centra), Autobusové nádraží a Úzká.

Omezení provozu v ulici Křenové

5. 8. OD 6:00 - 6. 8. DO 18:00

8, 9, 10, 31, 33, N89, N96, N98

Z důvodu opravy mostu bude od 6:00 v sobotu 5. srpna 2023 do 18:00 v neděli 6. srpna 2023 omezen provoz v ulicích Křenová a Olomoucká.

- Tramvajové linky 8 a 9** jedou po svých pravidelných trasách.
- V úseku Geislerova - Masná ve směru do centra pojedou mimořádně po levé koleji.
 - Zastávku Životského ve směru do centra mimořádně obslouží na nástupišti ve směru z centra.
 - Vybrané spoje linky 8 z Líšně a linky 9 z Juliánova mohou odjždět o 1-2 minuty dříve oproti jízdnímu řádu.

- Tramvajová linka 10** bude rozdělena na dva samostatné úseky Vozovna Komín - Malinovského náměstí a Stránská skála - Geislerova.
- Ve zmíněných úsecích bude obsluhovat standardní zastávky.
 - Pro cestu v úseku Geislerova - Malinovského náměstí je nutné využít spoje tramvajové linky 9.

- Trolejbusové a autobusové linky 31, 33, N89, N96 a N98** pojedou ve směru z centra v úseku mezi zastávkami Masná - Tržní / Životského odklonem ulicemi Masnou a Hladíkovou.
- Zastávku Masná obslouží v ulici Masné (společně s linkami 64, 67 a 84).
 - Ve směru do centra pojedou po pravidelných trasách.

Dočasné zrušení zastávky Opuštěná

OD 4. 8. OD 23:30 (DO 18. 8. DO 23:30 - PŘEDPOKLAD)

44, 49, 77, 701, 702

Z důvodu rekonstrukce povrchu komunikace bude od 23:30 v pátek 4. srpna 2023 do 23:30 v pátek 18. srpna 2023 (předpoklad) bude omezen provoz v ulicích Opuštěná a Zvonařka.

Regionální linky 701 a 702 budou obsluhovat pouze zastávky Úzká a Tržní.

Zastávka Opuštěná směr Tržní pro linky 44, 49, 77, 701 a 702 bude dočasně zrušena.

Náhradou je nutné použít zastávku Autobusové nádraží pro linky 44, 49 a 77.

*„Do práce jezdím
s roční elektronickou
jízdenkou a ušetřím
nejvíce“*

*Jízdenku si kupuji na
eshop.idsjmk.cz.*



TIP NA VÝLET S IDS JMK



ROZHLEDNA HOLEDNÁ V BRNĚ

Mezi sídlišti Jundrov, Kohoutovice a Bystrc se nachází jedinečná přírodní lokalita obora Holedná s rozhlednou stejného jména. Obora i rozhledna je celoročně otevřena a vstup je zdarma.

Stavba rozhledny byla zahájena v únoru 2020 a v prosinci 2020 byla slavnostně otevřena. V roce 2021 zvítězila v anketě rozhledna roku.

Konstrukce rozhledny je více než 35 m vysoká, ocelová, pozinkovaná konstrukce. Vřetenové ocelové schodiště s 208 pororošťovými schody nese vyhlídkovou plošinu ve výšce 34,3 m. Kolem schodiště je napjato 2 x 16 zkřížených ocelových táhel, tvořících rotačně hyperbolickou plochu. Rozhledna a její konstrukce má připomínat kmen dubu. Jedná se o nejvyšší rozhlednu na území Brna. Nádherný výhled je na celou čtvrt Komín, starou Bystrc, Brněnskou přehradu, Rozdrojovice, medlánecké letiště, Žabovřesky, Jundrov, Kraví horu, BVV i Líšeň s Hády. Konstrukce připomíná kmen dubu.

UPOZORNĚNÍ: V celé oboře je třeba dbát provozního řádu Lesů města Brna.

Pro cestu k rozhledně lze využít několik tras např. z Komína (zastávka Svratecká) nebo z Jundrova (bus 67). Od těchto zastávek vedou k rozhledně turistické značky.

Pro cestující z regionu doporučujeme z Hlavního nádraží využít tramvaj číslo 1 a vystoupit na zastávce Svratecká.

Využijte vyhledávač spojení na www.idsjmk.cz.

Jízdenky Vám vyhledá vyhledávač spojení.

O víkendu využijte výhodné jednodenní jízdenky.



Obvyklá otevírací doba

► otevřena celoročně a zdarma



Tiskové snímky vyhrazeny